

聖光神學院紀念主日行舉各處月份

神學院為與各教會間有更緊密的聯繫，並盼望激起眾教會弟兄姊妹對神學院造就神國人才之聖工有負擔，以禱告及金錢之奉獻來支持參與該院的聖工，定於每年四月份之第四個主日為「聖光日」，是日各地的循理會舉行聖光主日，該院分派董事暨全體教職員、部分學生前往教會為主作見證，並傳遞

神學教育的異象。聖光之友會則不限於該日而自四月份以後的任何主日均可安排舉行。

聖光神學院，在這廿九年來，神藉著愛主弟兄姊妹按時供應學院所需，深信今年聖光所需的經費，主必豐富賜下。

【本刊訊】三月二日美國洛山磯羅省華人教會羅文牧師應邀於聖光主領課間崇拜，羅牧師以便徒步行傳廿章十七節至二十四節，勸勉全院師生踏定

嘉賓來訪
三十
【本刊訊】三月廿九日，王育

名者陸續進入會場，是日下午二時報長主持，研討會至八時卅分準時結束

【本刊訊】聖光神學院為與各教會間有更緊密的聯繫，並盼望激起眾教會弟兄姊妹對神學院造就神國人才之聖工有負擔，以禱告及金錢之奉獻來支持參與該院的聖工，定於每年四月份之第四個主日為「聖光日」，是日各地的循理會舉行聖

光主日，該院分派董事暨全體教職員、部分學生前往教會為主作見證，並傳遞

【本刊訊】聖光神學院第三屆青年獻身研討會，三月廿九日於聖光三樓活動中心完滿舉行，一百多位來自台灣東、南部不同教派的有志青年報名參加，獻心會中近八十位青年將自己獻為活祭，其中廿五位獻身全職傳道。

新同學領會眾輕快讚美，挑起青年熱切愛主之心，第一堂邵邊瀾牧師以「神與器皿」為題勉會眾作合用器皿，繼由林明宏、龔仁漳兩位同學見證，座談會中李基宏牧師帶領，回應熱烈至晚餐時止。

但感謝主，到二月底已降到五位數了，我們求神在賜給建築費的同時，也能賜下經常的費用；同時在校舍興建期間，必需向教會借用能供八十人以上上課的教室與禮堂或租用房舍，以使教學工作之繼續進行，這些都需要您在主前懇切的代禱紀念。

日子過得真快，今年「聖光主日」又已臨到，聖光董事師生將代表聖光到各教會傳遞神學教育的異象與負擔，需要您的代禱與支持，謹在此對您每年的熱誠響應與投入致誠摯的謝意。



聖光神學院院訊

行政院新聞局版臺誌字第3367號
中華郵政南台字第六三號第一類新聞紙

發行：聖光神學院院訊雜誌社
地址：高雄市河南二路二號

總第四十期
第十期
人箱號：黃麗川
電話：(07) 2115354-6
郵局編號：41795
印：東聯印刷廠
址：高雄市中華四路149號
Holy Light Theological College
P.O.Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C.

敬愛的牧長：

首先在基督裏向您問安，聖光在過去的一年中，因着您的禱告與支持，一切院務得以順利推展，感謝神所施的恩典，也謝謝您的關懷和愛心的奉獻。

去年六月我們送走了十二位畢業生，而今年又有十幾位畢業生正等待開赴屬靈的戰場，投入搶救靈魂的行列。去年九月神又補充給我們十九位新兵，使正式學生到六十一位，加上廿位選修生，全體學生已達八十一人，致使校舍更感不敷使用，故校舍之重建已刻不容緩了。

自去年六月中旬決定並推動校舍重建工作以來，得到主內各方的響應與投入，使我們深受激勵；並於本年元月廿二日舉行了破土典禮，而目前在約七千萬元的總工程費上已達到十分之一的認獻款，而聖光全體師生正持着堅定的信心，懇切仰望神及時賜下全部費用，以完成此一建築工程。

在經常費方面到今年元月底曾出現了四字頭的六位數赤字，但感謝主，到二月底已降到五位數了，我們求神在賜給建築費的同時，也能賜下經常的費用；同時在校舍興建期間，必需向教會借用能供八十人以上上課的教室與禮堂或租用房舍，以使教學工作之繼續進行，這些都需要您在主前懇切的代禱紀念。

日子過得真快，今年「聖光主日」又已臨到，聖光董事師生將代表聖光到各教會傳遞神學教育的異象與負擔，需要您的代禱與支持，謹在此對您每年的熱誠響應與投入致誠摯的謝意。

聖光主日彭院長致謝

以馬內利 敬祝 您的同工 彭超 民七十三年三月廿九日 敬上

一九八四年四月

第二版

南區牧長座談會

狄牧瑞博士專題 與會同工響應聖建

【本刊訊】聖光為推廣神學教育，於三月二十六日早上十時在聖光小禮堂舉行「南區牧長座談會」，並邀請狄牧瑞博士（Dr. Dott. Demaray）前西雅圖太平洋大學校長）主講「神學教育與牧進修」。

是日計有來自台南、左營、高雄、鳳山、屏東等地卅多位牧師同工與會，狄博士於專題中強調牧身分之重要勝於醫生、建築師、政治家，並鼓勵牧同工在服事中當不斷的接受新知識，多參加在職訓練，可善用神學院，藉着其中的圖書館及教

前聖光校舍重建之進展狀況

期學生實習，業經實習處排定。學生並於三月四日分別向實習教會報到。學生實習分派如下：

院第七十二學年度下學期學生實習，業經實習處排定。學生並於三月四日分別向實習教會報到。學生實習分派如下：

屏東循理會—溫玉楨
九曲循理會—王阿平
南循理會—朱恩平
前循理會—李寬端
楊中明
忠義循理會
蓋
前庄循理會—朱恩平
南循理會—林輝

平地山胞福音工作
巴學誠
社皮信
聖光聖建推展隊暨
淑媛
文化堂浸信會
張雅靜
萬円
台南信義會靈糧堂
趙蘊豪
五房信
東福音堂—興仁漳
鳳山信義會—劉

桂
莊丁金
王逸芸
蘇玲華
胡美

天
伯大尼兒童之家
蘇玲華
胡美

梁秀貞
屏東勝利

同會勝利堂—羅繼

聖建專欄

主是萬福源 · 活水泉

聖建認獻
邁新里程

衆人同心・主成萬事

提醒您！



南區牧長座談會狄牧師專題

【本刊訊】台中一位聖光之友唐弟兄來函表示：「看了貴院院訊對『聖建』有感動，特寄上外銷歐洲人造花三箱，可義賣之，得款供建樓用。」

手中一束愛心花

獻給一生

愛我、生我

養我、育我

的

母親

歡迎眾教會、團體或個人來函或電
話洽購（每束八十元）

歡迎眾教會、團體或個人來函或電
話洽購（每束八十元）

恭賀蔣經國總統當選連任第七任總統
恭賀李登輝先生當選第七任副總統

【本刊訊】特請專人精心製作的「聖建之聲」幻燈片、國語發音錄音帶（由去年贏得金馬獎的楚雲弟兄配音）已完成，盼望各個有心於此聖工的教會、團契能安排一次特別聚會，會中除了欣賞這一套幻燈片外，還有獻詩、專題，以傳遞神學教育之異象與使命。敬請來信或電話與「聖建辦公室」連絡。

歡迎各教會安排放映

「聖建呼聲」幻燈片錄音帶

【本刊特訊】三月六日聖光召開第三次「聖建推展小組」會議中報告：截至二月份止收到奉獻及個人與教會認獻總數已達總工程費用之「十分之一」，這個消息實在振奮聖光全體師生及所有聖光之友。

三月九日聖光師生課間崇拜時岡山信義會李長胤牧師特別提到：主乃活水泉，祂的眾兒女也是如此！目前建堂建校之消息屢有所聞，但人不應存着一種同一鍋油水大家爭着抽的心態與觀念，因神乃一口活水泉源，故神的工作，祂既作工必親自成全。

【又訊】「聖建執行小組」經聖建推展小組決議改稱為「聖光神學院校舍重建辦公室」簡稱「聖建辦公室」，由尤佩珊教士兼辦公室主任。

【又訊】感謝神！雖聖建辦公室人手不足，但祂賜下能力，目前「聖光昨日、今日、明日」中，英文版皆已出版，歡迎海內外對華人神學教育有負擔者或團體來函索取。

〔又訊〕感謝 神！
雖聖建辦公室人手不足，但祂賜下能力，目前「聖光昨日、今日、明日」中，英文版皆已出版，歡迎海內外對華人神學教育有負擔者或團體來函索取。

建校基金至三月底

突破十分之一



聖建專欄

參千個祝福～無限的關懷

當您徜徉於初春的陽光下，享受着一片溫馨與芬芳，是否情不自禁地要輕吟造物主的情愛與偉大！

聖光新的學期已於二月廿日開課了，校園中再次溢滿了蟲鳴鳥叫和讀書聲。每當望着這群滿有朝氣和使命感的獻身學子，心中就充塞了無窮的感動與欣慰。但想到他們必需在如此擁擠的校舍中殷勤地學習，就已不得新校舍能儘快開工，好為神國工人提供更好的裝備環境。

「聖建」第一期工程已訂於今年九月開工，在此之前須完成一連串籌備工作，包括：申請建築執照，工程發包、暨經費之籌措等。第一期費用計需新台幣叁仟萬元，雖然它是筆龐大的「數目」，然而却是「化裝的祝福」，您是否願意分享這份祝福？請您立即參加下列活動：

目的：分享三千個祝福

時間：七十三年四月一九月每月一期合計六期

方式：A組：每月二千元——千人投入

B組：每月一千元——千人投入

C組：每月五百元——千人投入

若您即刻加入「三千個祝福」活動，聖光新建大樓則可如期進行，明日中國教會之神學教育必因您投入這份關懷而得以早日發揚光大。

歡迎您立即來信（高雄市河南二路二號）或打電話：（〇七）二二一五三五四，聖光神學院聖建辦公室，您將獲得一份精美紀念品。



愛心投注 積沙成塔

為了更多的投入「聖建」聖工，

聖光董事史純儒大夫特將每週門診時間增加兩次，以增加收入作為「聖建」奉獻，如此甘心盡心的擺上，使聖光師生深受激勵和鼓舞。按史大夫因為過於繁忙與保持體力，雖得到許多患者的信賴，也僅接受彭院長講道，並給彭院長有傳遞「聖建」異象的機會，得到該佈道所所有弟兄姊妹熱烈響應，除了當時的獻金全部移作「聖建」奉獻外，該佈道所還把去年所結餘一切款項全數獻給「聖建」，並應允今後每月仍繼續支持聖光建校聖工。

陳弟兄一年輕殷商，擁有一家工廠，後有感於傳道救人靈魂勝於岡山信義會服事外，更在家中成立事業，進入本院進修，平日除了在岡山信義會服事外，更在家中成立佈道所，經過一年來的努力，蒙神的祝福，已有固定信徒廿餘人參加週三聚會，每主日陳弟兄均偕同這些信徒返岡山參加崇拜。陳弟兄平日熱心事主，今逢母校校舍重建，即全力投入，深信神必看重且加倍賞賜他所擺上的。

聽見「聖建」需要代禱勇士，某教會愛主弟兄張先生立刻填下每天願為「聖建」代禱之表格，且每至主前屈膝即淚流滿面。某日張弟兄在菜市場買水果的時候，見有十元一斤，五元一斤的橘子，乃毅然選擇較便宜的那種，回家的路上不斷的為省下了四十元可以奉獻為「聖建」之需而沾沾自喜。

※ ※ ※

「高雄醫學院校園團契」自三月起，願意每月奉獻三千元作為「聖建」之用，聖光同工心中實在感謝神，因祂豐盛的慈愛激勵這一群仍在校求學的青年學子慨然奉獻，願與您共同分享這一份喜悅。

循理會青年部響應「聖建」推展一人一珠運動，至今已送出許多豬型撲滿，前二個月收回第一隻回娘家的「豬」由聖光鋼琴老師李宜蓉老師帶回，上個月又有屏東福音堂轉回一隻，本月聖光秘書姚碧華姊妹也轉回一隻由其父饑飽的「聖光珠」，大伙兒實在為這些的愛心，感謝天父！

※ ※ ※

余麗月校友係聖光第廿六屆畢業生，去年聖光畢業後，回到僑居地馬來西亞山區的一間衛理公會牧會，仍不時關心母校建校聖工，常來函連絡，前個月余校友向自己的父親及兄長傳遞「聖建」異象，獲得熱烈的支持及鼓勵，並以實際行動表示參與，特匯來美金四千多元，投入母校建校基金。

「上帝為愛祂的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人的心也未曾想到的。」林前二：9

感恩讚美的聲音隨著一封封迴響的信件、劃撥單、認獻卡、代禱時間表格，從「聖建辦公室」內傳出

，現在也等候您幾句鼓勵支持話語的來信，或是填下代禱時間表、劃撥單、認獻卡寄回聖光，將更增他們的喜樂。